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2 Актуальність: Агрегування інтегрованих виробничих систем, на

сьогоднішній день, це важливий етап у ефективному управлінні складними

інтегрованими підприємствами. Моделі оптимального агрегування

інтегрованих систем «виробництво, розвиток» є важливим елементом задач

розподілу ресурсів на всіх рівнях ієрархії виробничих систем.

Мета дослідження: підвищення ефективності управління виробничими

системами за рахунок оптимального управління підсистемами «виробництво»

і «розвиток виробництва» як цілісною системою.

Об’єкт дослідження: інтегровані системи «виробництво, розвиток».

Предмет дослідження: є математичні моделі оптимального агрегування, які

забезпечують збільшення ефективності розподілу ресурсів між підсистемами

«виробництво» і «розвиток».

Задачі дослідження: 

1. Аналіз моделей оптимального агрегування типових структур виробничих 

систем. 

2. Вибір структури даних операндів «інтегрований елемент «виробництво, 

розвиток»». 

3. Вдосконалення моделі оптимального агрегування інтегрованих виробничих 

систем «виробництво, розвиток» – розробка модуля оптимального 

агрегування. 

4. Розробка комплексного інтерфейсу введення даних і проведення аналізу 

результатів моделювання. 
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Реальні і потенційні приклади застосування моделей
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Розподіл ресурсу в системі «виробництво-розвиток»
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Відображення інвествитрат в створення виробничих потужностей  
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Математична модель системи
«виробництво-розвиток» 
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8 Оператор  оптимального  агрегування 
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Оптимальне агрегування: теорія і практика 
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Другий рівень: агрегування – паралельні структури з еквівалентних ФВ 
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Оптимальне агрегування систем 
«виробництво, розвиток» 
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Аналіз результатів оптимального 
агрегування. Приклад. 
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Аналіз впливу стартового  стану 
на ефективність інвестицій. 
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Економічна ефективність –
життєвий цикл розробки
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13 ВИСНОВКИ

Розроблено і відлагоджено комплексний пакет програмних модулів для роботи

вдосконаленої моделі оптимального агрегування інтегрованих систем «виробництво,

розвиток», системи підтримки прийняття рішень з управління процесами

функціонування і розвитку інтегрованих виробничих систем.

Розроблена модель є ефективним засобом для проведення наукових досліджень,

придатна для створення підсистеми управління процесами виробництва та розвитку

підприємства. Розроблена модель – параметризована і модульна, тому вона є

ефективною основою для створення нових моделей інтегрованих виробництв.

Здобувачем особисто виконано: - розробку і дослідження оператора оптимального

агрегування інтегрованих систем «виробництво, розвиток» і модифікація структур

даних операторів оптимального агрегування паралельних структур, елементи яких –

інтегровані системи «виробництво, розвиток»; - програмний комплекс, що реалізує

розглянуту модель і представляє результати розрахунку комплексно і візуально, з

використанням 3Д графіки, що дає швидке і цілісне розуміння виробничої системи та

розподілу ресурсів по її елементам.




